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ATA DA QUINTA SESSÃO (TERCEIRA ORDINÁRIA) DO CONSELHO DE CAMPUS 1 

DE CURITIBA II DA UNESPAR. Aos 2 (dois) dias do mês de outubro de dois mil e 2 

vinte quatro, reuniram-se os (as) Conselheiros (as) do Campus Curitiba II na Sede 3 

Boqueirão, para deliberar sobre as pautas previstas na convocação do edital 005/2024 4 

– Conselho de Campus. Estavam presentes: Ana Maria De Barros, Andressa Dias 5 

Arndt, Beatriz Avila Vasconcelos, Bruno Noronha Machado, Cintia Ribeiro Veloso Da 6 

Silva, Cristóvão de Oliveira Carraro, Demian Albuquerque Garcia, Emilia Miwa 7 

Fukumoto, Laura Vicente Moreira, Luciano Chagas Lima, Luciano Parreira Buchmann, 8 

Marcelo Bourscheid, Marcia Cristiane Dall’ Oglio de Moraes, Mariana Lacerda Arruda, 9 

Nadia Moroz Luciani, Ricardo Mendonça Petracca, Robson Rosseto, Solange Straub 10 

Stecz, Tiago Mendes Alvarez. A Presidente do Conselho de Campus, Prof.ª Noemi, 11 

recebeu justificativas de ausência por e-mail dos seguintes conselheiros: Alexandre 12 

Rafael Garcia, Cristiano Eduardo Tridapalli Wu, Renata Ribeiro Tavares da Silva 13 

Noyama, Gladistoni dos Santos e Rosemeire Odahara Graca. As ausências não 14 

justificadas foram: Gabriela Nunes Azoni Ferreira, Joana Paula Possiede, Leticia Minto 15 

Faria, Luiz Antonio Zahdi Salgado. A Presidente da Sessão, Prof.ª Noemi Nascimento 16 

Ansay iniciou a reunião com as boas-vindas aos conselheiros (as), após isso verificou 17 

o quórum da reunião e colocou a ordem do dia para votação. 1. Aprovação da ATA 18 

04/2024: Ata enviada previamente aos Conselheiros (as) para apreciação e 19 

sugestões. EM REGIME DE DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE 20 

VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade pelo Conselho de Campus.  2. Informes: A 21 

Presidente da sessão comunicou que ocorreram reuniões no campus para discutir 22 

temas relacionados à Agência de Inovação e Tecnologia - Agitec e à Fundação de 23 

Apoio ao Desenvolvimento da Universidade Estadual do Paraná - Funespar, nas quais 24 

foi possível obter um melhor entendimento sobre os programas em questão. 25 

Apresentou o novo nome da coordenação pró-tempore do curso de Bacharelado em 26 

Dança, Renata R. Tavares da Silva Noyama. Além disso, foram destacadas as 27 

melhorias e reformas realizadas em todas as sedes do campus. 3. Aprovação do 28 

Regulamento do Auditório Antônio Melillo; A Presidente da sessão concede a 29 

palavra ao convidado Hélio Sauthier, um dos membros da comissão de elaboração do 30 
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regulamento. O servidor informa que a comissão se baseou em regulamentos 31 

existentes para a elaboração do novo documento e, em seguida, apresenta o 32 

regulamento aos conselheiros. EM REGIME DE DISCUSSÃO: Os conselheiros 33 

apresentaram suas sugestões de alterações, e as demais observações 34 

posteriormente serão encaminhadas para que a comissão realize os ajustes 35 

necessários. Em reunião posterior, o regulamento poderá ser aprovado. 4. Comissão 36 

para Elaboração de Resolução sobre o Uso dos Espaços da Sede Artes da Cena 37 

– SEARC aos Finais de Semana, Feriados e Recesso; essa pauta foi novamente 38 

apresentada, pois não houve avanço significativo na elaboração da resolução. A 39 

Presidente sugere que seja instituída uma nova comissão para a elaboração, o mais 40 

breve possível, considerando a grande necessidade de regulamentação desse 41 

espaço. O conselheiro Marcelo Bourscheid sugere a formação de uma comissão 42 

menor, composta por Agentes Universitários, pois, dessa forma, seria mais fácil 43 

agendar encontros para discussões e para a elaboração do documento. Foi decidido 44 

que a Presidente faria um convite aos Agentes Universitários e convidaria novamente 45 

os antigos membros da comissão, caso tenham interesse, para participar da 46 

elaboração do regulamento. 5. Comissão Responsável pela Infraestrutura do 47 

Plano de Desenvolvimento Institucional – PDI; A Presidente apresentou os nomes 48 

indicados pelos colegiados e pelas divisões. Para o curso de Artes Cênicas 49 

Bacharelado, foi indicado Marcio Mattana; para Artes Visuais Licenciatura, a indicação 50 

foi de Ana Flávia Lesnowski; para Cinema e Audiovisual Bacharelado, foi indicada 51 

Cristiane Wosniak; para Música Licenciatura, foram indicados André Ricardo de Souza 52 

e Solange Maranho Gomes; para Música Popular Bacharelado, foi indicado Geraldo 53 

Henrique; para Musicoterapia Bacharelado, foi indicada Rosemyriam Cunha; para 54 

Teatro Bacharelado, foi indicada Caroline Vetori de Souza; e para a Especialização 55 

em Música Eletroacústica, foram indicados Álvaro Henrique Borges e Geraldo 56 

Henrique. Como representante dos Agentes Universitários a indicação foi de Laura 57 

Vicente Moreira. Contudo, para os cursos de Dança Bacharelado e Licenciatura, 58 

Mestrado em Artes - PPG ARTES, Mestrado em Artes e Cinema - PPG CINEAV e para 59 

a Especialização em Teatro de Animação e Máscaras, não foram apresentados 60 
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representantes até o momento. A Presidente informou que, em breve, os membros 61 

serão convocados para uma reunião, com o intuito de avaliar e discutir ideias para a 62 

melhoria dos espaços. 6. Lei Orçamentaria 2025; foi apresentada a distribuição dos 63 

valores, destacando que o valor geral aumentou. Porém, durante o processo de 64 

distribuição, o valor destinado ao campus foi reduzido. Em razão disso, estão sendo 65 

reavaliados os contratos com o objetivo de reduzir os valores estabelecidos. 7. 66 

Prorrogação do Termo de Cessão do Prédio Administrativo e Sede Boqueirão; A 67 

Presidente relatou que o termo de cessão dos imóveis utilizados pelos setores 68 

administrativos do campus e pela sede Boqueirão tem validade até dezembro de 69 

2024. No início do ano de 2024, foi aberto um processo de n° 21.53 9.879-0 para 70 

solicitar a renovação do termo, porém, devido ao período eleitoral, a Coordenação do 71 

NAS/Setor de Imóveis da Secretaria Estadual de Educação do Estado do Paraná 72 

- SEED/PR solicitou o arquivamento do processo, orientando que a nova solicitação 73 

fosse feita apenas em 2025. A solicitação será encaminhada conforme o previsto, e 74 

enquanto não houver um novo local para as instalações do campus ou a renovação 75 

do termo de cessão, as atividades permanecerão nas localidades atuais. Por fim, a 76 

Presidente da Sessão, Prof.ª Noemi do Nascimento Ansay, agradeceu a todos (as) 77 

conselheiros (as) e encerrou a sessão às 16h15 e, para registrar, eu Carla Antonia 78 

Fleck, lavrei a presente ata, que será aprovada pelos conselheiros (as) presentes. 79 



N  LISTA DE PRESENÇA 

Data: 13/11/2024 ASSINATURAS 

Representantes Natos 

Direção Geral do Campus Noemi do Nascimento Ansay Presente 

Vice Direção Geral do Campus Drausio Ney Pacheco Fonseca Presente 

Direção de Centro de Área de Artes Robson Rosseto Presente 

Direção de Centro de Área de Música Mariana Lacerda Arruda Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Artes 
Cênicas 

Nadia Moroz Luciani      
Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Artes 
Visuais 

Luciano Parreira Buchmann 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Cinema e 
Audiovisual 

Tiago Mendes Alvarez 

Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Dança 
Renata Ribeiro Tavares da 
Silva Noyama Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Dança Gladistoni dos Santos 
Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Música Ricardo Mendonça Petracca 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Música 
Popular 

Luciano Chagas Lima 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Musicoterapia 

Andressa Dias Arndt 
Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Teatro Cristóvão de Oliveira Carraro 
Ausência Justificada 



Coordenação do Mestrado em Artes - Programa de 
Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES 

Solange Straub Stecz 
Ausência Justificada 

Coordenação do Mestrado - Programa de Pós-
Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - PPGCINEAV 

Beatriz Avila Vasconcelos 
Presente 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - PPG-CINEAV 

 

Titular: Alexandre Rafael Garcia 
Ausência Justificada 

Suplente: Eduardo Tulio Baggio 
Ausência Justificada 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES 

 Titular: Luiz Antonio Zahdi Salgado 
Presente 

Representantes Docentes  

  

Titular: Marcia Cristiane Dall’ Oglio 
De Moraes Presente 

Suplente: Sueli Cristina Dos Santos 
Araujo  * 

Titular: Demian Albuquerque Garcia  Ausência Justificada  

Suplente: Juslaine Fátima Abreu 
Nogueira  Presente 

Titular: Rosemeire Odahara Graca Ausência Justificada 

Titular: Cintia Ribeiro Veloso Da 
Silva Presente 

Suplente: Ana Maria Rufino Gillies * 



Titular: Ana Maria De Barros Presente 

Titular: Solange Maranho Gomes Ausente 

Agentes Universitários  
  

  

Titular: Marcelo Bourscheid Presente 

Suplente: Mauricio Peixoto  * 

Titular: Bruno Noronha Machado Presente 

Suplente: Carlos Alberto Machado  * 

Titular: Emilia Miwa Fukumoto Presente 

Titular: Laura Vicente Moreira Presente 

Suplente: Mary Tomoko Inoue 
 
*  

Discentes  
  

  

Titular: Gabriela Nunes Azoni 
Ferreira Ausente 

Titular: Leticia Minto Faria Ausente 

Titular: Joana Paula Possiede Ausente 

Titular: Cristiano Eduardo Tridapalli 
Wu 

Ausente  

 

*Suplentes comparecerão apenas na ausência do titular.  


